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Ne Iloxka3arenn Cymma, py0.
n/n
1. | Cebecroumocts [10Y 67 282,00
1.1 | 3apaboTHas muiata npemnogaBarenei 45 990,00
1.2 | 3apaboTHas muaTta 00CITyKHBAIOIIETO MEepPCoHAIA 441,00
1.3. | 3apaboTHas ata aAMUHUCTPATHBHOTO MEPCOHAA 4 643,00
1.4, | UTOI'O ®OT 51 074,00
1.5. | Hauncnenus Ha 3apabothyto miaaty (POT) = 30,2% 15 424,00
1.6. | MaTepuanbHbIe 3aTPATHI: 784,00
1.6.1 | Ha snexTposHepruto 340,00
1.6.2 | Ha rermosHepruto 382,00
1.6.3 | HaI'BC 5,00
1.6.4 | Ha XBC 34,00
1.6.5 | Ha cTtoxu 23,00
2. | Cpencrsa Ha pa3BUTHE MaTepUAIbHO-TEXHUYECKOH 0a3bl 2 018,00
(1.4+1.5+1.6)x 3%
3 | Croumocts o0yuenus (1+ 2) 69 300,00
4 | llena equaunst [I0Y Ha ogHOTO 0Oy4aromerocs (21 1eHb 3aHITHIA) 6 930,00
Croumoctb 00yuenus 3a | neHsb (3 3aHATHS) OJJHOTO 00y4JarOIIerocs 330,00
CroumocTtb 00y4yeHHs | ypoka OZHOTO 00y4daronierocs 110,00
CroumocTh 00ydeHus 3a iepByto moyioBuHY (10 qHEH 3aHATHIT) OTHOTO 3 300,00
oOyuJaromierocs
CroumocTh 00ydeHus 32 BTOpyio nojoBuHY (11 1HEH) ogHOTO 3 630,00
oOyuJaromierocs
IIpumeyanue:

ITo BceM cTathsam 3aTpar npuiiararoTcCsa pacdeThbl, a TAKXKE JOKYMCHTEI, IIOATBCPKAAOIINUEC paCXOabI.

Hupekrop MAOVY «COIII Ne 3» T.B. lllunraposa

['maBHBINA OyxTantep H.IT. 3yGapeBa




PACYET IEHBI ILTATHOM OBPA3OBATEJIbHOM YCJIYTH

1. Pacuer cebGecTOMMOCTH IJIATHOH 00pa30BaTeIbHOM YCIYTH:

1.1. 3apabomnas niama npenodasameneii:
3I1 = Cr gac x Kuac,
rae Crtyac =45 681,20 pyO0. : 18 yac. : 4nen. = 634,46py0. — 3apaboTHas 1J1aTa B 4ac, U3 HUX:
- 45 681,20 py6. - cpenHeMmecsuHas 3apabOTHas IuIaTa OJHOTO PAOOTHUKA IO IOJTHOMY KpYTY
opraam3anuii CBepasioBCKOM oOmactu (maHHble MuHHCTEpCTBa 3KOHOMUKH CBEpIIOBCKOW 005acTH
«Muadopmarus o cpeaHeMecTYHOM 3apaboTHOM mate B CBepUIoBCKOM oOmactu B sHBape-mae 2021
rojaa» ot 26 utons 2021r.);
- 18uac. — KOIMYEeCTBO YacOB 3a HEACIBHYIO CTAaBKY;
- 4HeN1. — KOJMYeCTBO pabovYnX HEJellb B MECSIIE.
- JloroBopHasi CTOMMOCTH | yaca nmpemnojaBaTelis ¢ y4eToM ypaiabckoro koddduimenta 15% - 730 pyo.;
- Kuac = 63 yaca — kon14ecTBO 4acoB, B TEUEHHE KOTOPBIX OKa3biBaeTcs [IOY.

311 = 730py6. x 63uac. = 45 990 pyo.

1.2._3apabomnas nnama odcnysrcusaouieco nepconana:
30 =TC ugac x Kuac,
30 = TC ygac x Kuac,
rae TC gac = (3 441,00py6. : 24 aus.: 8 yac./B AeHb) = 18 py0. — TapudHas cTaBka 00CITyKUBAIOLIETO
nepcoHasa, 3ausaToro Ha odecrieuenuu [1710Y B yac.;
- 3 441,00py6 - TapudHas craBka 00CIyKUBAOIIETO MEPCOHANA B MECHIL;
- 24 nHS — KOJIMYECTBO pabovMX JHEH B MECHIIL;
- 8 yac./B IeHb — KOJTMYECTBO pabOYUX YaCOB B JICHb;
- JloroBopHasi CTOMMOCTH C Y4ETOM ypasibckoro kodddummenta 15% - 21pyo.;
- Kuac =21 - konnuecTBO 4acoB, B Te4eHHE KOTOphIX oka3biBaeTrcs [I0Y (21 nens mo 1 wyacy).

30 =21 py6. x 21uac. = 441 pvo.

1.3. 3apabomnas niama aOMUHUCIMPAMUEHO20 NEPCOHANA.:
3A = (3I1+30) x 10%,
rae 311 —3apaboTHas mara nmpemnojaBaTenei, pyo.
30 — 3apaboTHas 1uIaTa 00CIYKHBAIOIIIETO MepcoHaa, pyo.
10% - pa3zmep oTUMCIICHHI BRIOpAaH HAa OCHOBE (PAKTUUECKH CIOKUBIIETOCS B MPEAIIECTBYIOIIEM
epHoIe.

3A = (45990 py6. + 441 py6.) x 10% = 46 431py6. x 10% = 4 643pY6.

1.4. Hauucnenus na 3apabomnyio naamy (POT) = 30,2%:
H3 = (3I1+ 30 + 3A) x30,2% = (45 990 py6. + 441 py6. + 4 643py6.) x 30,2% = 51 074py6. x 30,2%

= 15 424pv6.
(Pa3mep HaumceHus: B COOTBETCTBUH € 3aKOHOAaTenbCcTBOM PD pasen 30,2%)

Bcero 3apabotnas mara 51 074py6. + 15 424py6. = 66 468pyo.

1.5. Mamepuanvusie sampamor (M3):
1.5.1. Pacxonnl Ha 3EKTPOIHEPTHIO:
PO = ®PH/12/Y4 x Kmec. x KI" x Kuc, rae
®OPD — (hakTHyeckue pacxo/ sl OI0KETa MO OIJIaTe 3a IEKTPOIHEPTHIO, TOTPEOICHHYIO KOO B TO
=705 350py0.;
12 — KOJIMYECTBO MECSIIEB B TOY;
VY4 — xonuuecTBO yuyammxcs B mkoine = 1036;
Kwmec. — konmaecTBo MecsitieB mo npeaoctasieruto [10Y = 6;
KT — konmuecTBO 0Oyvarommxcs B rpymre = 10;




Kuc —koadpunmeHT ncnoiap30BaHus 3JaHAS U 000pyA0BaHU LIKOJBI ITpu okazanuu [10Y,
npuHUMaeTcs paBHbIM 0,1.
PO =705 350py6./12mec./1036y4-cs x 6mec. x 1000y4. x 0,1 = 340py0.

1.5.2. Pacxozpl Ha TEIIOIHEPTHIO:
PT = ®PT/12/Y4 x Kmec. x KI' x Kuc, rae
OPT — ¢akTuueckue pacxo/ sl OI0HKETa MO OIUIATe 32 JIEKTPOIHEPTHUI0, TOTPEOICHHYIO IITKOJION
B rox = 792 000py6.;
12— KonMYECTBO MECSAIIEB B TONY;
VY4 — konudecTBO yvamuxcs B mkoje = 1036;
Kmec. — kommdecTBo MecsIeB 1o npeaocrapieHuio [10Y = 6;
KI" — konmmuecTBO oOy4varomnuxcs B rpymme = 10;
Kuc —koapunmeHT ucnoap30BaHus 371aHus. U 000pyAOBaHUS IIKOJIBI TpU okazanuu [10Y,
npuHUMaeTcs paBHbiM 0,1.
PT =792 000py6. /12mec./ 1036y4-cs x 6mec. x 1000y4. x 0,1= 382 py6.

1.5.3. Pacxonst Ha 'BC:
Prec = ®Prec/12/Y4u x Kmec. x KI' x Kuc, rae
@®PrBc — (akTuveckue pacxoanl Ot pkera o ormiate 3a ' BC, moTpebieHHoe MIKOJION B roJ =
10 813,00py6.;
12— KONMMYECTBO MECSAIIEB B TONY;
VY4 — konuyecTBO yyammuxcs B mkoine = 1036;
Kwmec. — komrdecTBo MecsIeB 1mo npeaocrapieHuio [10Y = 6;
KTI" — konnuecTBO 0Oyvaromuxcs B rpymie = 10;
Kuc —koadpunmeHT ncnoap30BaHus 3aHNsI U 000PYAOBAaHUS IIKOJIBI TpU okazanuu [10Y,
npuHuMaeTcs paBHbiM 0,1.
Prec = 10 813,00py6./12mec./1036yu-csi x 6mec. x 1000y4. x 0,1=5 py6.

1.5.4. Pacxonnt Ha XBC:
Pxsc = ®PxBc/12/Yu x Kmec. x KI' x Kuc, rae
®PxBc — (akTHyeckue pacxo/sl 6ropkera no omiare 3a I'BC, norpebnenHoe mkonoin
B roa = 70 708,00py6.;
12 — Konu4yecTBO MECSIIEB B TOJY;
VY4 — xonuuecTBo yuyammuxcs B mkoine = 1036;
Kwmec. — komdecTBo MecsIeB 1o npeaocrapieHuio [I0Y = 6;
KI" — xonmuecTBo o0y4aromuxcs B rpymnne = 10;
Kuc —xo3dpuirienT ncnonap3oBanus 34aHUS U 000pyAOBaHUS IIKOJBI pu okazaHuu [10Y,
npuHUMaeTcs paBHbM 0, 1.
PxBc =70 708,00py6./12mec./ 1036y4-cs x 6mec. x 1000y4. x 0,1= 34 pyo.

1.5.5. Pacxombl Ha CTOKH:
Pcroxu = ®Pctoxkn/12/Y41 x Kmec. x KI" x Kuc, rae
®OPcrokn — (hakTHIECKHE pacxo/abl OIOKETA MO OTUIATE 32 CTOKH, MMOTPEOJIEHHOE KOO
B roa = 47 940,00 pyo;
12 — KOMYECTBO MECSIICB B TOAY;
VY4 — xonuuecTBo yuyammxcs B mkoine = 1036;
Kwmec. — komdecTBO MecsIieB 1o npeaocrapieHuio [I0Y = 6;
KI" — xonmuecTBo oOy4aromuxcs B rpymnme = 10;
Kuc —xo3duirienT ncnonap3oBanus 34aHUS 1 000pyAOBaHUS IIKOJBI pu okazaHuu [10Y,
npuHUMaercs paBHbM 0, 1.
Pcroxu = 47 940,00 py6./12mec./ 1036y4-csa x 6mec. x 1000y4. x 0,1= 23 py0.

1.5.6. P x03.=906,50 py0. - X035HUCTBEHHbIEC U YYeOHBIE 3aTPaThI (X035ICTBEHHBII HHBEHTAPB,
MOIOIINE U YHCTSIINE CPEICTBA, OyMara, KapTpHIUK, 3apaBKa KapTpukei, o0bsBinenns 8 CMU):
Bcero matepuanbnsie 3atpatel M3 = PO + PT + Prec + Pxsc + P croku + Pxo3. = 340 py6. + 382py0.

+ Spy6.+ 34 py6. + 23 py6. = 784pyo.




CebecToumocts IIOY:

CBb =3I1+30 + 3A + H3 + M3,

rae 311 = 45 990 py®6. - 3apaboTHas miaTa mpernoaaBaTeneii;

30 — 441 py6.- 3apaboTHas TUIaTa 0OCITYKHUBAOIIETO MEPCOHAa;

3A — 4 643 py6. - 3apaboTHas IaTa aIMUHUCTPATUBHOTO TIEPCOHATIA;

H3 — 15 424 py6. - HauucneHus Ha 3apabO0THYIO TIJIaTy;

M3 — 784 py6.- MaTepuagbHbIC 3aTPATHI.

Cb =45 990 pyo..+ 441 py6.+ 4 643py6. + 15 424py6. + 784py6.= 67 282pvo.

. CpencrBa Ha pa3BUTHE MATePHATbHO-TEXHUYECKOH 0a3bl:
CP=Cb x 3%,
rae Cb — cedbecroumocts [IOY = 67 282py0.
3% - cpencTBa Ha pa3BUTHE MAaTEPUATBLHO-TEXHUUYECKON 0a3bl MPUHUMAIOTCS B pazmepe 3%
ot cebecroumoctu [10VY.
CP =67 282py0. x 3% = 2 018py6.

. CromMocTh 00y4yeHHs:
CtO = Cb +CP = 67 282py6. + 2 018py6. .= 69 300pyo.

. Hena exmnuusl [IOY Ha ogHoOro odyuarouierocs:
LHOY = (Cb + CP)/KT,

KI" — xonnuecTBO 4enoBek B rpymrme = 10

LIOY = 69 300py0./ 10uen. = 6 930 pyo.

Croumoctb 00yueHus oHOro odyyaromierocs 3a 21 nus 3anstuii — 6 930py6.
Croumocts o0yuenus 3a 1 nens (3 ypoka) ogHoro odygatomerocs: 6 930py06.: 21 (neHb 3aHATHIA)

= 330,00 pyé.
CroumocTts 00yueHus 3a nepyro nosioBuny (10 gueii 3ansaTuii) — 3 300 pyo.

CroumocTh 00y4ueHHs 32 BTOpyo nosoBuHy (11aueit 3anstuii) — 3 630 pyo.

Hupekrop MAOVY «COIII Ne 3» T.B. llnaraposa

['maBHbI Oyxranrep H.II. 3y6apeBa
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